



В Воронежской области перед судом предстанет бывшая глава одного из сельских поселений, обвиняемая в мошенничестве, превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней бывшей главы администрации одного из сельских поселений Воронежской области, обвиняемой в совершении нескольких преступлений, предусмотренного ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что обвиняемая, не имея законных полномочий, в 2009 году безвозмездно выделила жителю Воронежской области земельный участок с последующей регистрацией права собственности, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства и причинение ущерба муниципальному образованию в размере более 100 тысяч рублей.

Кроме того, в октябре 2010 года чиновница, находясь в ежегодном отпуске, изготовила от имени подчиненной сотрудницы, исполнявшей на тот момент ее обязанности, выписку из похозяйственной книги, в которой указала недостоверные сведения о принадлежности ей на праве постоянного бессрочного пользования земельного участка в Хохольском районе Воронежской области. Подчиненная сотрудница по ее указанию заверила данную выписку своей подписью. После получения свидетельства о государственной регистрации права на данный земельный участок обвиняемая продала его за 160 тысяч рублей. Аналогичным образом ей было оформлено право собственности на часть земельного участка стоимостью свыше 120 тысяч рублей.

Помимо этого, в 2010 году обвиняемая изготовила фиктивную выписку из похозяйственной книги администрации сельского поселения, на основании которой житель Воронежской области зарегистрировал право собственности на земельный участок, который фактически ему не предоставлялся. В период 2013 - 2014 г.г. бывшая глава поселения вносила заведомо ложные сведения в постановления сельской администрации об изменении местонахождения земельных участков, в результате чего из ведения муниципалитета выбыло четыре земельных участка, один из которых был приобретен в собственность ее мужем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В результате противоправных действия обвиняемой из муниципальной собственности было незаконно отчуждено 7 земельных участков, чем Хохольскому муниципальному образованию Воронежской области причинен материальный ущерб в размере более 850 тысяч рублей.

На предварительном следствии обвиняемая, являющаяся депутатом местного совета народных депутатов, признала вину в совершенных преступлениях. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевших, результаты оперативно-розыскных мероприятий, заключения проведенных судебных экспертиз, в том числе строительно-технической, почерковедческой и компьютерной, подтвердивших факт незаконного распоряжения муниципальными землями, протоколы обысков и выемок, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемую в совершении преступлений. В целях возмещения причиненного ущерба на имущество обвиняемой был наложен арест. Прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщил руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Черменский.

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143237>